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عشرة منة لثا ا للجلسة موجز محضر

 ( لسورية ا لمربية ا لجمبووية ا ) العلاف السيد : لرعيس ا

( عمان ) ممعيد آل السيد : ثم

ت لمحتويا ا

ع ممتما ا ت طلبا

 تقرير : المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان تنغيذ : الأعمال جدول من ٢٤ البند

 الأقاليم ) المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان تنفيذ بحالة المعنية الخاصة اللجنة
( تابع ) ( ل عما لأ ا ول جد من خرى أ ببنود لمشمولة ا غير

 الأمم ميثاق من ( )ه ٧٣ المادة بمقتضى المرسلة ت المعلوما : الأعمال جدول من ٩ . البند
( بع تا ) تي ا لذ ا لحكم با لعتمتعة ا غير ليم الأقا عن ة لمتحد ا

م لعا ا مين لأ ا تقرير )(

 لشعوب وا ن للبلدا ل ستقلا لا ا منح اعلان تنغيذ بحالة لمعنية ا لخاصة ا اللجنة تقرير ( ب )
لمستعمرة ا

 تنفين بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير : الشرقية تيمور مسسألة : الاعمال ول جد من ٩٣ البند

( ع٠ب ظ ) لسسعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ل ستقلا لا ا هنح ن علا ا

 مم لا با لمتصلة ا ولية لد ا ت لمؤسسا وا لمتخصصة ا ت لا لوكا ا تنفيذ : ل عما لا ا ول جد من ٩ ٥ لبند ا

( تاسع ) المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال ذح لاعلان ة المتحد

لشعوب وا ن ا للبلد ستقلال لا ا منح اعلان تنفيذ بحالة لمعنية ا الخاصة للجنة ا تقرير

لمستعمرة ا

 نسخة فه التصويبات تدرج أن ويجب . للتصويب قابلة ثيقة الو *هذه
إس ادثر ريخ٠ت م واحد اسبوع غضون في وترسل الوثيقة ص
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( بع تا ) لمحتويات ا

م لعا ا مين لأ ا رير تقا )ب(

( تابع ) والاجتماعي دى الاقتصا المجلس تقرير : الأعمال جدول من ١ ٢ البند

 الافريقي للجنوب والتدريبي التعليي المتحدة الأسم مج برنا : الأعمال جدول من ٩٦ البند
( تابع ) العام الأمين

 الأعض الدول من المعروضة ريبية والتد الدراسية التسهيلات : الأعمال ول جد سن ٩٧ البند
( تابع ) العام الأمين تقرير : الذاتي بالحكم المتمتعة الأقاليمير سكان

تقرير :

لح لصا ع
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١١/٠٠ الساعة فى الجلسة افتتحت

( 10 ، ٨/6.1/3و/و ) ع استما ت طلبا

 ٠ ة/لأ.ت(/أذ2ا9 ل-؟ذيةة١ ؤي ي^ل يلا٠ضدوصب٠ب- للاستاد طلبا تلاذت للجنة- ا ان قال ; الرئيس — ١
. لطلب ا ا لهذ بة ستجا لا ا تقرر جنة لد ا ن أ فسيعتبر ، ض، عترا ا ى أ يسمع ملم انه ئلا تا ومضى

٠ لك ن تقرر وقد - ٢

 ي م يرد الاجذويبه يسيا رود وص٠غص١ب ع ستط للا طابا يضا أ تلقت قد للجنة ا ان قال : لرئيس ا - ٣
 الاستجابة تقرر اللجنة ان فسيعتبر ، اعتراضر أى يسمع مالم انه قائلا ومضى . ٨/0.1 /32/10 الوثيقة

٠ الطلب ا لهن

. لك ن تقرر وقد - ٤

 لم ما نه ا علا قا ومضى . ا برمود بخصوص ع ستما للا طلبا تلقى نه ا على للجنة ا طلع أ : لرئيس ا - ٥
 للعاة وفقا لك وذ للجنة ا ئق وثا من وثيقة بوصفها لة لرسا ا ه هذ تعميم ميجرى ، ض اعترا ى ا يسمع

. حقة لا جلسة في لطلب ا في ينظر ن أ على لمتبعة ا

. لك ن تقرر وقد - ٦

( بع تا ) لمدتعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ل ستقلا لا ا منح ن علا ا تنفيذ : ل عما لأ ا ول جد من ٢ ٤ لبند ا

(16 و 15 و1وبا 4/0.4/32/1 .13 )

 ى والذ نيوهبريد بجزر المتعلق لقرار ا مشروع م قد ة(: يد الجد ينيا بابوا ) رنتون لسيد ا . ٧
نيوهبريد جزر وبين ٥ بلد بير القائمة الوثيقة العلاقات ان فقال ، 4/6.1/32./15 الوثيقة في يرد
شأنها لشتيقة ا ولة لد ا ه لهذ ة د لسيا ا منح قريبا يتم ن أ في ه وفد مل أ عن عرب وأ . قرون ة عد لى ا ترجع

. الهادئ المحيط منطقة في أخرى دول شأن ذلك في

القاءسة الاخرى الدولة وهي ، فرنسا ان نلاحظ أن الأل على يبعث مما ان علا قا ومضى -٨
أعمال في الساهمة ، ١٩٧٦ عام في ٥ ١/٣١ القرار اعتماد منذ ، قررت ، نيوهبريد جزر بادارة

ر لقرا ا مشروع جة يبا د سن بعة لرا ا لفقرة ا في ينعكس ط لأ ا ا هذ ن ا وأعلن . صة لخا ا للجنة ا
 تحقيق نحو ايجابية خطوة تمثل فزنسا متعليها أقد التي الخطوة ه هذ ان كلا قا ، 4/6.1/32/1 .1و

 ا يرلند وا لعظمى ا نيا لبريطا ة لمتحد ا لملكة ا لتها بذ لتي ا لجهود ا تستحق لك كذ ، ر ستمما لا ا ٠ نها ا
 ن ءمتا لقا ا ن ولتا الد يه تبد الذى ون لتعا ا يعود ن أ على معقود الأطم فان ا ولذ ير لتقد ا الشمالية

٠ الاقليم على بالنغع بالادارة
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( ة يد لجد ا غينيا بوا با ، رنتون لسيد ا )

. لتوه مه قد ى الذ ر القرا مشروع بالاجماع اللجنة تعتمد آن في ٥ وفد مل 1 عن وأعرب - ٩

 ٠التعلقذ ت 1,, ١لة, ا يح 1 »شا يم ئذل في يشترك د و أن لى ا ر اثما : ( راليا٠اس ) ذووبز لددل ا —١٠

 جلبرت وجزر ، ( 4/6.1/32/1.6 ) الامريكية وساموا ، ( 4/6.1/32/1.15 ) نيوهبريد بجزر
 م بغوا المتعلق القرار مشروع لك وكذ ، ( 4/6.14/32/1.8 ) سليمان وجزر ، ( ٨/6.1/32/1..5 )

 تم التي 4/6.1/32/1.10القرار مشروع والتعديلاتعلى 4/0.14/32/1 .11 الوثيقة في يرد الذى
. 4/6.4/32/1 .17 الوثيقة في تعميمها

الآونة في والاستقلال الذاتي الحكم نال قد التابعة الأقاليم مسن دا عد ان قائلا واسدتطرد - ١ ١
عما لتخلي ا تعتزم ، مسثلها وضح أ كما ، ة لمتحد ا لمملكة ا ن ا حظة ملا م هتما لا ا يثير ومما . خيبرة لا ا

أن على معقود الأط فان ولذا . ١٩٨. م عا بحلول الهادئ المحيط منطقة في تها سدؤوليا سن تبقى
منذ تقيم استراليا ان وأعلن . ١٩٧٨ عام في الاستقلال على جلبرت وجزر ن مليما وجزر لو توفا تحصل

 ، ع د لها ا لمحيط ا جنوب سحفل ل خلا سن أو ئي ثنا س سا أ على سوا ليم هالأقا هذ مع وشيقة بط روا ن لآ ا

. ئ د لما ا لمحيط ا في لمستقلة ا ن ا لبلد ا ت وحكوما ول د رؤسا تضم لتي ا قليمية لا ا لميئة ا وهو

 ١٩٧٧ عام في فرنسا لقيلم تقديره يسجل أن يود ٥ وفد ان قال نيوهبريد جزر الى وبالنسبة - ١ ٢
 يدفع التطورات من وغيره ا فهذ ، الاقليم ا بهذ المتعلقة الخاصة اللجنة أعمال في مرة لأول بالمشاركة

 الجوهرى فسن الغاية ه لهذ وتحقيقا . قريبا الاستقلال على نيوهبريد جزر تحصل أن في الألم على
 لصير ا تقرير لى ا لمفضية ا لمملية ا في ملا كا كا شترا ا قليم لا ا في سية لسيا ا ب حزا لأ ا جميع تشترك ن أ

. والاستقلال

 ، الامريكية بساموا المتعلق القرار مشروع تقديم في المشتركة الدول من استراليا ان وأعلن - ١٣

. لتفسير ا من لمزيد ا عي يستد لا مر أ وهو

 أن يود ، ادارته نيوزيلندا تتولى الذى ، لو توفا باقليم يتعلق فيما انه القول الى ومضى - ١٤
 ا هذ استعمار نهاء ا في بالادارة ثمة للقا ولة لد ا نتهجتها ا لتي ا الطريقة به تسمت ا ما على يثني

 ة المتحد الأمم ومشركة ، ه وتتاليد الشسب ت رنبا ذلك في مراعية ، وحساسية حذت من الصفير الاقليم

٠ لعملية ا ه هذ في

 بعفى وذود بينها سن اخرى وفود مع بالاشتراك ، سعت استراليا ان ل قا م :وا مسألة وحول - ١٥

 شانه من ( 4/6.1/32/1 .11 ) قرار مشروع اقتراح الى ، ع د الها المحيط منطقة فى الواقعة البلدان
 فيه لاشك ومما . دارة بالا القاءمة الدولة بتأييد نلك من وأهم بل اللجنة في تأييد بأوسع يحظى أن

 في يتمثل مشترك هدف تحقيق أجل سن كبير م سها ا بة بمثا سيكون بالادارة مة لقا ا ولة لد ا تأييد ن ا

٠ غوام الى بالنسبة المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح اعلان تنفيذ
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امدتراليا ، فورستر السيد )

 للجنة ا ازاء يدا جد موقغا هن لرا ا م لعا ا ل خلا ت بد ا قد ة لمتحد ا ت يا لولا ا ن ا لى واشارا - ١٦
 مبيل على ، مت قا فقد . لادارتها الخاضعة الاقاليم ه تجا ت مسؤوليا من هي تتحمله ما وازاء الخاصة
 ما مغزا لها مة ها خطوة ه وهذ . فرجن جزر الى زاءرة بعثة ايفاد الى الخاصة اللجنة بدءوة ، المثال

 نحو على ون لتعا با ة لتحد ا ت يا لولا ا حكومة اقناع الى ضي لما ا في تسعى تفتأ لم بمة لرا ا للجنة ا ن لأ
 للعمل جهد كل ل بذ الآن وينبغي ٠ عامة ة لمتحد ا الامم ومع صة لخا ا للجنة ا مع لخصوص ا ا هذ في وثق ا

٠ يد لجد ا 6 تجا لا ا ا هذ عيم تد على

 ءد لسا 1 لمسناخ ا حسب ت القرارا وتكييف مة لعا ا ت ها تجا لا ا لتقييم لوقت ا ن حا لقد ئلا قا ستطرد وا - ١ ٧
 جنوب في ة الساءد الحالة على تفيراتعميقة بالمثل طرأت ولقد . ملمحوظ تفير عليه طرأ الذى اليوم
 تعة لوا ا ن ا لبلد ا جميع ن شأ لأ ذ في نها شأ ، مل لتأ ليا سترا ا وان ، دئ لها ا لمحيط وا مسيا أ شرقي

 المنطقة ه هذ أنحاء جميع في وصداقة وثيق ون تعا ت علاقا اقامة امكان في ، العالم من الجزء هذا في
٠ قليمية لا ا

 بفوام المتعلت القرار مشروع يم تقد في اشتراكه ورا الدافع أن أخرى مرة يكرر ٥ وفد ان وقال - ١٨

 ينهف ثم ومن ممكن تأييد أوسع على يحصل أن يمكن قرار اعتال ضان كان ( الأ.ء/ه32/ 11 )
 تفيرا تفيرت قد الظروف بأن الايمان ذلك في ه رائد كان ولقد . (١٥ - )د ١٥ ١٤ القرار اف بأهد
. بعة الرا اللجنة وفي لخاصة ا للجنة ا وفي ة لمتحد ا الامم في كبيرا

 ر تدري : مرة—لمستع ا وب—.ع.٠لح; وا ن ا زد ليعل ل ستئب لا ا هنح ن اعاد يل٠تذغ ت ل ءعا لا ا ول جل٠ عرن ٢ ع لبند ا

ليم )الآقا لمستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ل ستقلا لا ا منح ن علا ا تنفيذ لة بحا لمعنية ا صة لخا ا للجنة ا
 4/32/23/ ، ( الثاني الجز ) 4/32/23 ) ( تابع ) ( الأعمال جدول من أخرى ببنود المشمولة شير

 4/32،/ 4/32/51 ، ٨/32/23/1٠7 ، ( والثاني الأول الجزءان ) /£32ا23سذ/.6 ، 1.3-5

 ، 4/32/172 ، 0/32/169 ، 4/32/168 ، 4/32/111 ، 1/32/110 ، 4/32وو/ ، 1/32/06 ، 66
 1.0و 1.6 و 4/6.14/32/1.5 ؛ 10 و 9 و 5 و 4/6.1/32/4 ، 4/32/30با ، 4/32/303 ، 4/3/286

( ت .17 و1 .16 و 1ت .15و 1 .114و1 .13 و 1 .12و 1 .11و1 .20 و ٣و.

 ة لت-دل ا سم لا ا ى ديثا بن ( هـ ) ١,٣ المادة لةبمةتض(“لمعدؤ,ا,تاالم,-1 : الأعمال ول ل ج من ٩ . لعتد ا
 ، 4/32/90 و ،4/32/73 و ، 1/32/23/408.9 ) ( تابع ) الذاتي بالحكم المتمتعة :ير الأقاليم عن

( 4/6/.32آ/.2 ؛4/32/253 و

م لما ا بين لا ا تض. )أ(

لمستعرة ا لثعوب وا ن ا للبلد ل ستقلا لا ا منح ن علا ا تنفيذ لة لحا لمعنية ا صة لخا ا للجنة ا تقرير )ب(
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 طح ت,غيز لة ا٠بح لامعنيف ا رة لغا ا للجنة ا تدرير ; لشرقيغ ل تيمور لة مسا ؛ ل ءط لا ا ول دل ض ٩٣ البذل
( 4/32/90 و ، 4/32/73 ) ( )تابع تصرة٠والشع-وبالس ن ا للبدل تقلال الا

 ة لمتحد ا بالأسم لمتضلاا ولاية ادر ت ا—٧لؤس- وا الاتخصهدة ت لا الوكا تذؤي-ذ ; لاعمال ا ول ج-ل من ٩ 0 د٠ذ٠الب
 ، ( الخامس الجزء ) 4/32/23 ) ( تابع ) المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح لاعلان

( 4/6.4/32/1.3 ؛ 4/46.109/1 .11714 ؛ 44.1 12 3 و 4/32/87و

لستيهرة ا لب،-ء.وب وا ن ا للبل,ل تقلال٠٠ردم لا ا متح اعلان رذ، دف لاة ١بح لمعذيغ* ا لخاص^ ١ ٠جلا٠لل ا تقرير ( ا )

العام مين الأ تقارير )ب(

 الفصل ) 4/32/3 ) ( تابع ) والاجتماعي ى د الاقتصا المجلس تقرير : الأعمال ول جد من ١٢ البند
(14/32/286 ، ( ( ماء الفرع ) السابع

 ر—تقرب~ ت فريض لا ل جذوب٠لل ردببى لادف وا لتعليم؛ا ا ة ر لتح ا الأمم مج برنا : ل عما لأ ا ول جد من ٩ ٦ لبند !
( 1/6.1/32/1.7 ؛4/32/983 ) ( تابم ) العام الآمين

 لاح لهدا ء عضا لا ا ول لاد ا س لهعروضة ا ٠ريبية لادد وا سية٠ را لاد ا ت لاصديلا ا الأعمال: ول جد من ٩٧ ند لا 1
( ٨/32/2٢٢ ) ئبئ( ) م الما دين لا ا تقرير ؛ تف ا الاذ لحكم با لذمتعة ا لأقالايمض ا ن سكا

 خارجية وزير ، رومولو كارلوس للسيد الكلمة يعطي بأن الشرف عظيم يتشرف انه قال : الرئيس - ١٩
 الذو نسيسكو فرا سان مؤتمر في واشترك العامة الجمعية رئيس منصب تولى قد كان الذى ، الفلبين

. ة لمتحد ا مم لأ ا ق ميثا :ة صيا فيه تمت

 أهم هو ٣ الارجح على ة المتحد الامم سجلات ليسفي انه قال : ( الفلبين ) رومولو السيد .-
 ٠ الاستتلال ونيلها المصير تقرير في لحقها المستعمرة والشعوب البلدان رسة مما من مغزى أوأكدر

 وهو - ة لمتحد ا الامم ق ميثا في لحق ا ا هذ ادراج منذ نه ا حظ يلا أن حه رتيا ا دواعي لمن انه وأضاف
 تها د سيا ة يد عد مستعمرة وشعوب بلدان دت ستعا ا - شرا مبا م سها ا فيه هو مسهم أ تد قراركان
 هذا في يود فهو ولذا ٠ ا تما ة المتحد الامم وجه تفير لذلك ونتيجة . الوطني امرتقلالها وحققت

 قيمة من ستعمار الا بانهاء لمعنية ا الخاصة للجنة ا بها قامت التي ل للاعما ما على يؤكد أن د لصد 1

٠ ة لغ با

 ت مناسبا في حكومته عنها أعربت التي الآراء جديد من يؤكد أن يود ٥ وفد ان ولا قا ستطرد وا - ٣١
 المؤقتة الحكومة اشراف تحت مارس قد الشرقية تيمور شعب أن وهي ألا ، الشرقية تيمور بشأن ة يد عد

 الذع التصويت طريق عن ، قام قد الشرقية تيمور شعب أن في الشك يمكن ولا .الصير تترير فى حقه
 وان الاستعسار انهاء عطية ل باستكط ، طية ديموقرا بصورة انتخب الذى الشعب ممثلي مجلس أجراه

 لتيمور المؤقتة الحكومة ت عمد وقد .الشعب ت رغبا م باحترا بالغة ية عنا عنيت قد ونيسية الاند الحكومة

سن سرحلة كل في الأحداش ت بمجريا تام علم على ة لتحد الاعم! ابداء الاى ونيسية ند لا ا لحكومة وا لشرقية ا
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( الفلبين ، روو يل٠الس )

 شتى لى ا مدتجابة لا ا تستطع لم ة لمتحد ا الأمم ان له يؤسف وسما . لمصير ا تقرير عطية تنفيذ حل سرا
. اليا الاندونيسية والحكومة المؤقتة الحكومة وجهتها التي الدءوات

 شعب جانب من الصير تقدرير حق رسة مما سلامة ى مد في تتمثل لا المثكلة ان يقول ومضى - ٢٢
 قد الشعب أن من تنشأ البلبلة ولكن ، الضمار هذا في شك ثمة يكون أن يمكن لا لأنه الشرقية تيمور

. لمصير ا لتقرير لكلاسيكي ا لمفهوم ا على غريبة و تبد ظروف تحت لحق ا ا هن رس ما

 ث ترا رءم أ فقد . حد وا وقت في ة ومعقد مريبة نت كا لشرقية ا تيمور في لة لحا ا ن ا ئلا قا وأردف - ٢ ٣
 وعمجسز ، أشهر ستة ت متد ا هلية أ حرب ونشوب رية ستعما لا ا لسيطرة ا من لقرن ا ونصف قرون أربمة

 مت أرء الأمور هذه كل ، الاقليم من حتق لا وقت في انسحابها ثم والنظام القانون حفظ عن البرتغال
 ة مساعد طلب الى الاستجابة على ، المنطقة وأمن لأمنها يدا تهد الحالة في رأت التي ، اندونيسيا

 رالتا، لانبيا بع.د ر!لا تبد لم ابة لاستب هنه كرأن نتذ ان أهميته له ما وان تيمور. اليهاشتمب مه قد
 رس انار/ما ٣١ في لشرقية ا تيمور شعب رس ما ولقد ٠ لشرقية ا تيمور في زونية قا بصورة لمشكلة ا للسلطة
 بهم انتخا تم الذين الشعب ممثلي مجلس أعضاء خلال من والاستقلال الصير تقرير في حقه ١٩٧٦

 ت طعا مقا ى حد ا لشرقية ا تيمور رت صا ا وهكن . ونيسيا ند ا مع ج ما ند لا ا روا ختا ا ين لذ وا ، عمة ملا بصورة

٠ كمرتعمرة وضعها ء نها ا وتم ونيسيا ند ا

 لحكوسة ا ة عد بمسا ، لشرقية ا تيمور شعب لها يبذ لتي ا لجهود با ٥ وفد ترحيب عن وأعرب - ٢ ؟
 ١ ٩٧ ٨ -١ ٩٧٧ الطلية للسنة خصصت الهركزية الحكومة ان ل وقا ، والتنمية التعمير مهمة في ، المركزية

 يمثل ا هن ن ا بالذكر ير لجد ا ومن . تيمور في هيل التأ ة د واعا للتعمير ر ولا د مليون ٢ . على يربو ما
 ، تمت وقد . ر الاستعما فترة خلال الشرقية لتيمور السنوية نية الميزا متوسط أضعاف نية ثما على يربو ما

 ة يد جد مدارس وافتتاح أساسية هيكلية ت مقوما اقامة ، اندوزيسيا من جزءا الشرقية تيمور أصبحت أن منذ

 الحكومة أن الى يدون المحا السراقبون خلعص وقد . م متقد تدريب مدرسعلى ١٠٠ على يزيد ما وحصل
. مقيد ومير حر لشعب ا ن وا لتميور ية د قتصا لا ا لتنمية ا ة مساعد جل ا من ا كيد أ ا جهد ل تبذ ونيسية ند لا ا

 الاستمار. انها مشاكل من مشكلة تعد لم الشرقية تيمور مسألة ان يكرر أن يود ٥ وفد ان وأعلن - ٢٥
 تيمور شعب لح مصا م يخد لا ر ستعما لا ا ء نها اطارا في لة لمسأ ا ه هذ قشة منا على ر صرا الا ان ل وقا

 لشؤون ا في له موجب لا خل تد بة بمثا ا هذ يعتبر نفسهم أ لتيموريين وا ونيسيا اند من كلا وان ، لشرقية ا
ة. ل سيا ت ا ن عضو ولة لد خلية ا لد ا
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 الاستعماري الحكم من عانى الذى ، ه بلد ان قال : ( وبرنسييي تومي سان ) السيدباروس ٢٦
 لى 1 نفسها ا لتحرير تل تررا لتي ا للشعوب لمشروعة ا ني الاط ما تما يتفهم ، قرون خصة زها ل ستغلا لا وا

 كانت ، مصيره تقرير اجل من تل يقا ه بلد شعب كان وحينما . أصله كان مهما الاستعمار من الأبد

ا ^ * - ولذا ستعمارية الا ولة الد ت طعا مقا ى حد ا سوى ليس قليم الا ان تزعم مدتعمارية لا ا لحكومة ا
 ن ا بيد . ولة لد ا ه لهذ خلية ا لد ا لشؤون ا في خلا تد ر ستعما لا ا نها ا ر طا ا في لمشكلة ا ه هذ قشة منا

 أية عة ستطا با يكن ولم . رية ستعما لا ا لمزاعم ا ه هن ورفضت تها بمسؤوليا ضطلعت ا قد ة لمتحد ا مم لا ا
. لعقل وا ل لعد ا صوت تخنق أن تيجية مرترا ا ورة منا

 الشعوب بحق الاعتراف في أساسية خطوة كان ( ١٥ - )د ١٥ ١ ٤ القرار اعتماد ان وأضاف - ٢٧
 تنشد لتي ا ولي لد ا لمجتمع ا نشطة أ فة كا لعلمي ا ه تنفيذ يحكم ن أ ويجب ، ل ستقلا لا وا لمصير ا تقرير في

٠ ر مدتعما لا ا نها ا تحقيق

 ا هذ في ، تمثل الغربية الصحرا وفي الشرقية تيمور في السائدة الحالة ان قائلا وامدتطرد - ٢٨
 تتخذ ن أ لعنظمة ا وعلى ، لصلة ا ت ا ذ ة لمتحد ا مم لأ ا ت را ولقرا ت لميثا ا ئ د لمبا رخا صا كا نتها ا ، ر طا لا ا

 غير حقهما ن المعنيا ن الشعبا رس يما ن ا ون د للحيلولة ل تبذ التي ت ولا المحا وجه في صريحا موقفا
 موضوع لشعبين ا ين لهذ لمشروعة ا لحقوق ا تكون ن أ يمكن ولا . ل(.ما وطنين مة قا ا في للتصرف بل لقا ا

. قع وا مر كأ ئمة القا لات لحا ا تصوير لى ا ف تهد ت را قرا

 / الاول كانون٧ في الاندونيسية السدلحة القوات زتها التي ، الشرقية تيمور ان قاءلا وأردف - ٢٩
 ة د ستعا ا جل ا من تل يقا شعبها ن وا فريتلين جبهة ة د قيا تحت لغزو ا بصد تقوم ، ١٩٧٥ يسمبر د
 يكلف ل النضا ا هذ ن ا وأعلن . ل ستقلا لا وا لصير ا تقرير في لمشروعة ا نيه ما أ وتحقيق ه د ا جد أ ضي را أ

 في الخساءر مجموع تقدر المتاحة التقارير أن الى الاشارة وتكفي المعاناة من باهظا ثمنا من

 شمب بحت للاعتراف الحاحا أكثر التمسا يوجه انه وأضاف . نسمة ١.. ... الفزوبنحو منذ الأرواح
 ل لشا ا سبيل على وأشار . فريتلين جبهة ة د قيا تحت ل ستقلا لا وا لمصير ا تقرير في لمشروع ا لشرقية ا تيمور

 ز نحيا الا م عد بلدان ت وحكوما ول د لرؤساء س لخا ا المؤتمر ه اعتمد الذى السياسي الاعلان ان الى
 وفقا تقربرالمصير في تيمورالشرقية شعب حق جديد من أكد قد ١٩٧٦ كولومسبوعام في انعتد الذى

٠ ( 4/31/197 ) من الا ومجلس العامة الجمعية لقرارات

الاجنبي الاحتلال قوات انسحاب على يشتلطم أن يجب تيمور لمشكلة حل أى ن١ قائلا ومضى — ٣ .
. لخاص ا مصيره ن بشأ ته رمبا عن بحرية يعبر ن أ للشمب يتسنى حتى

 ومنظمة ة المتحد قراراتالامم يحترم الذى ، بلده شسب ان ل فقا آخر موضوع الى وتطرق —٣١
الاستقلال. أجل من تقاتل التي الشعوب كافة تأييد فيها ينتهج التي بسياسته ويلتزم الافريقية ة الوجد
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( ٠ؤبرض توبى. سان ، باروس ل*~يل١ )

 وطن مة تا ا حق من مره با شعب ينحرم حيث ، لغربية ا لصحرا ا في ومة لقا ا نة لحا ا يقبل ن أ يمكن لا

 ا هذ في مة ها وظيفة اداء جب وا فريقية لا ا ة لوحد ا منظمة على ن بأ يمترف نه ا من لرءم ا وعلى . له
 شسب لتمكين اللازمة الظررف لتهيئة ت خطوا ة المتحد الامم تتخذ أن في يأل انه الا ، الشأن

. لاستتلال وا الصير تقرير في المشروع حقه رسة مما من بوليساريو جبهة ة د قيا تحت الصحراء،

 الأسر بحالات لمجابهته ل تبذ التي ت ولا المحا رفض واجب الدولي المجتمع على ان ل وقا - ٣ ٢
 لمصير ا تقرير في لمشروعة ا منيتمها ا تحقيق من بعد تتمكن لم لتي ا لشعوب ا لى ا مخلص دعم يم وتقد قع لوا ا

والاستقلال.

. الرءاسة ( ن عما ) سميد ال السيد تولى (- )أ ٣ ٢

 ترتبط ، سلفا مين عا حتى ، ظلت ر ستعما لا ا فكرة ان قال : ( مبيق موزا ) لوبو لسيد ا - ٣ ٣
 غربية ول ود ا وهولند نيا لما وا نيا مبا وا وفرنسا ل لبرتفا وا ة لمتحد ا لمملكة ا رسها تما لتي ا لسيطرة با

 نحو د لاعتقا ا تجه ا ، خرى لا ا رية ستعما لا ا ول الد ستعمار وا البرتغالي ستعمار لا ا نهيار ا ومع ٠ خرى ا
 ميبيا ونا بوى زمبا في العنصرى الاستغلال معاقل بقية ضد النضال على الجهود بتركيز الان القيام امكان

 للسلم المحبة الشعوب انتباه صرف أجل من للتوتر جيوب خلق قررت لية الامبريا ان بيد . افريقيا وجذوب
 مرة لأول ذظمهر ولقد . العالم انحا جميع في والعدل الحرية ضمان في المتمثلة الاساسية مهمتها عن
٠ نفسها رة لقا ا ٥ هذ من فيه لمستعمر ا يجي ر ستعما لا ا من يد جد نوع فريقيا ا ريخ تا في

المتضافر العدوان جرا من الشديد بالانزعاج د الصد ا هن في يشعر ه وفد ان قائلا ومضى - ٣٤
ى لن ا ٠ سل البا لغربية ا لصحرا ا شعب على الافريقية ة لوحد ا منظمة في ن عضوا ن ا بلد يشنه ى لذ ا

الآن يقوم ر الاستعما ان هذا ويظهر ٠ الاسباني رى الاستعما الاحتلال ضد جدا ة يد عد ت سنوا تل قا
 أن ينبفي ولا . التزايد في العالمآخذ في القهورة الشعوب مستفلي د عد وأن ه جلد لون بتفيير
. د جد ستعمرين معا ليصبحوا اليوم مستفلي الى م نضما بالا الأمس لستعمرى افريقيا تسمح

 الدولة اسبانيل، خلت د حيث الغربية الصحراء في ها تنفيذ يجرى التي ورة المنا ه هذ ان ل وقا - ٣٥
 مشروع ير٨ عمل تزفيذ بغرض افريقيتين ولتين د مع ت وضا مفا في مشروعة غير بصورة ، السابقة الاستعمارية

. قليم لا ا في لتصرف ا ل عما أ من

 الافريقية ة الوحد منظ.مة الى تطلب ان قررت ة المتحد الامم ان من الرءم على انه بالقول نه بيا وتابع - ٣٦
 شدب ازا مسؤوليتها سن المتحدة مم الا يحل لا هذا فان ، الصحراء مشكلة بشأن رأيها عن تعرب أن

. عنها لسؤولية ا سره بأ ولي لد ا لمجتمع ا يتحط ر ستمما ا نهاء ا مشكلة على ينطوى أنالأمر ء.اذ لصحرا ا

تترير في حقه بمارسة الصحراوى للشعب السماح نيا وموريتا المغرب شد ينا ٥ وفد ان ل وقا —٣٧
 ما٥ ركا شا التي ، ة لمتحد ا الامم ت قرارا من لموضوع با يتصل بما ن ا لبلد ا يلتزم أن في ويأط لمصير ا

 ه وذد ان وأعلن . الاسباني حتلال لا ا تحت ترزح تزال لا الغربية الصحراء كانت ما عند فيها هما نفسا
. تها وقرارا ة المتحد الأمم ق لميثا وفقا تها بسدؤوليا الاضطلاع كذلك اسبانيا شد ينا
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 وهو ، الشرقية تيمور وهي ألا الدولي المجتمع قلق تثير أخرى لة سا ثمة ان يقول وأضاف - ٣٨
 محاولة في والابادة الجماعي القتل الى فيه ويلجأ ، شرعية غير بصورة ندونيسي الجيشالا يحتله اقليم

. فريتيلين جبهة ييد تأ عن لكف ا على مهم رءا وا ن لسكا ا ب رها لا

أجرتها التي العامة المناقشة أثناء ، صرح قد كان اندونيسيا خارجية وزير أن الى وأشار - ٣ ٩

ء نها ا ئل مسا من لة كسأ ئمة قا تعد لم لشرقية ا تيمور مشكلة ن بأ لية لحا ا ورتها د في مة لعا ا لجمعية ا
 تحتفظ ل تزا لا ل لبرتغا ا ان ح رتيا با ه وفد حظ لا ف5 لزا ا ن لبيا ا ا هن ضوع في نه ا ل وقا ٠ ر بدتعما لا ا

٠ لمصير ا تقرير في نه سكا حق وتحترم للاقليم لنسبة با رسمية ت بمسؤوليا

 التي البطولية القاومة علو نه بيا في اللجنة اطلع قد فريتيلين جبهة ممثل ان يقول وأردف - ؟ .
 الذى الضم هدف تحقيق ته ولا محا في شي بأى القيام عن يتورع لا والذى المعتدى ضد الشعب يها يبد

٠ اليه يسعى

لحمل جهد كل ل تبذ ن أ ة لمتحد ا مم للأ ينبغي نه ا ترى مبيق موزا جمهورية ن ا ئلا قا مستطرد وا - ٤١
 شعب ضد ترتكبها لتي ا تع للفظا حد ووضع ، لشرقية ا تيمور من ب نسحا لا ا على ونيسية ند لا ا ت لقوا 1

. الشعب هذا ممثلة بوصفها لما تحق التي الكالطمة السلطات تسلم من فريتيلين جبهة وتمكين وبيبرى ما
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 البادع أهم من ا واجد اصبح قد الصير تقرير حق ان قال : ( ان )السود السيدمختار - ٤٢
 لتى الأتاليم صفرحجم ان وأضاف التحرير. لقضايا معالجتها في المتحدة الأسم بها تسترشد التي

 ا؛ 1 ٠* اذ هنا رسة لمما مؤدلة غير الأحوال من حال بأى يجعلها لا الذاتي بالحكم بعد تحظ لم

 متدالع على والحفانل الأقاليم تلك تطوير تشجع ان الأقاليم تلك بادارة القائمة الدول واجب فسن
 المؤسسات وترسين اتي الن الحكم تحقيق نحو تهم د وقيا والثقافية جتماعية والا قتصادية ألا طنيها موا

. الدستورية

 والعشرين الأربعة لجنة تتبعها التي العطية بالوساءل السودان وفد ترحيب عن وأعرب - ٤٣

 تهم تطلعا وتحسس السكان احوال على الوقوف بفية الأقاليم تلك الى الزائرة البعثات ارسال في الخاصة
 بتمة التا فرجن وجزر جزركايسن زارت التي الخاصة البعثة تقرير على ان السود وفد طلع ا وتد ٠ لمشروعة ا

 ألتى التوصيات أن ه رفد ويرى عرة الزا البعثة ليها ا توصلت لتي ا ئج لنتأ ا على طلع ا كما ة لمتحد ا ت يا للولا
 الكامست التأييد تجد فهي ولذلك النتائج وتلك تتناسب الخاصة والمشرين الأربعة لجنة تترير تصدرت

٠ حيته نا من

 السبب ا رلهن دة ومتعد كثيرة الصفيرة الاقاليم منها تعاني التي المشاكل ان قأئلا ومضى - ٤ ٤
 ول سسد ا على يتوجب نه ا بيد ٠ ت لا لحا ا تلك من لة حا كل في مختلف نهج لى ا لمشاكل ا تلك ج تحتأ

 تلك ني را أ في لطبيعية ا رد لموا ا ن ا علن وأ . ن لسكا ا ستوى رفع على تعمل ن أ رة بالادا ئمة لقا ا
 رد سوا اا تك ستفلال ا بالادارة ئمة لقا ا ول الد على يتعين نه فا لك ولذ نها لسكا حق هي قاليم لأ ا

 لتحقيق لمدطلوبة ا لفنية وا دية قتصا لا وا لية الما ت ا عد ألمسا م تقد ن وا صليين لا ا ن لسكا ا لمصلحة ت لثروا وا
. لفرنى ا أ من

 الاقاليم في الاستعمارية الدول بما تقوم التي العسكرية والترتيبات الانشطة ان قائلا واستطرد - ٤٥
 الاستقلال مننح اعلان تنفيذ تعرقل قد القي العوامل من خطيرا عاملا لتشكل ادارتها تحت الواقعة

 د لصد ا من في صة الغا للجنة ا تقرير على ن ا السود وفد طلع ا وقد ٠ لستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد
 جنوب خلقتها التي لحربية ا الادارة فان وبالمثل . اللجنة اليها توصلت التي ئج لنتا ا كل ويؤيد

يطالب ه وفد ان وقال . الدوليين والأسن للسلم خطيرا تهديدا تشكل سالزبرى حكم ونظام افريتيا
لستدمارية الدول تشنها التي بادة حربلا وقف على العمل المنظمة ه هذ في الاءضاء الدول

. فريقي لا ا لجنوب ا في لمستعمرة ا ليم قا لا ا شعوب ضد لمنصرية وا

تقدي قررت حكوسته ان قال لافريقي للجنوبا والتدرييي التعليمي سج البرنا الى شارة لا وبا - ٤ ٦

 الاتفاق تم وتد . الستعسرة الاقاليم لمواطني ان بالسود العليا المعاهد مختلف في دراسية منحة ٢ .
 كسا الافريقية. التحرير ولجنة اليونسكو من مشتركة ولجنة السودان في المحلية السلطات بين ذلك على

 التي المنن ص كثيرا ان الى أشار الصدد ا هذ وفي . وناميبيا زمبابوى لأبناء دراسية بعثات ٥ منحت
 تلك ادارة على المشرفة الدول لساطلات نتيجة بالكامل منها يستفاد لا ألأعضاء الدول من تقدم

لجن تتدارك ن يتتن السودان وفد فان ولذلك . الادارية اجراءاتها به تتسم الذى والابطاء الأقاليم
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( ن ا لسود ا ،ر صختا لسيد ا )

 ة لةاذ^ا"ا1ذ-ستق٠لخاسهةلشعقة,أ١٠ائل٠٠,9ال د أرجا ٠شيغ لوص١ هذا الخاصة والعشرين الأربعة
. الأعضاء الدول سها تقد التي الدراسية المنت تلك سن

 الصير تقرير موريشيوسلمبدأ جكومة تأييد عن الاعراب كرر : موريشيوس( ) حوسن السيد -٤٧
 خاصة، معاطة ومعاطتها خامت نهج اتباع تستدعي الغربية الصحراء سألة ان ل وتا الشعوب لجسييع

 ان سيذكرون الافريتيين المندوبين ان وأضان . ٠وذد دهشة جديد من اللجنة في طرحها أثار وقد
 ١ ٧٦ تموز/يوليه في بموريشيوس لويس بورت في عقد الذى الافريقية ة ألوحد منظمة دول رؤسا جتمع

عقد وترر الفربية الصحراء لمشكلة سلمي حل ايجاد بغية التعاون المسنية بالأطراف اهاب تد كان

مؤتس في جديد القرارمن ا هذ الافريقية الوحدة نلمة اكدت وقد الغرت. لذا لارئ قمة مؤتمر

. ١ ٩٧٧ تموز/يوليه في بغابون ليبرفيل في عقدته ى لن التمة

جديد من الضربية الصحراء مشكلة بشدة ه وفد يعارنن ألظررف ه من لل في انه قائلا ومضى - ٤ ٨
شك دون سيتوصلون ين الذ ، الافريقية ة الوحد منلمة دول لرؤساء تركها وجوب ويرى ة لمتحد ألامم فوي

. لسألة ا ه لهن ومنصغ دل عا حل لى :

 الصحراء مسسألة باحالة يتضي الذى غابون وفد قتراح ،ا الأسباب ٥ لهذ ، يؤيد ٥ وذد ان وأعلن -٤(

. الافريقية ة الوعد لمة صزة الى لنربية

 ربعة لأ ا لجنة تقرير سة را د بعد ، خلد قد نه ا ل قا : ( كيا تهميكوسلونا ) جكا بينا لسيد ا - ن .
 ببلء للأسف تسير ر الاستعما انهاء عمطية ان الى ، الصفيرة ألأقاليم بحالة المتعلق الغاصة والعشرين

 ٥ من شعوب تمكين سبيل في شيئا تفه-ل لا رية ستعما لا وا رة دا بألا عمة لقا ا ول لد أ بع:ن ن وا لخ با
 الأمم صع التعاون رفذن حد الى هب ذ منها البعذ أن بل ، الاستقلال نحو التتدم من الاتاليم

الاطلاق. على ت مسلوما بأية أورنضتزريد.مما دقيقة وغير كاطة غير ت معلوما اليها وأرسل ة المتعد
 ف عترا اوالا ليم الاقأ ٥ من حتلال ا عن للكف نية ادنى دارة بالا ئمة لقا ا ول الد لدى ليس نه ا ا دئكن ر له وي

. الشعوب ٥ لهن والاستقلال المصير تترير بحتى

 لمشروعة ا ني ما لأ : عم لد ما جهد رى قصا ل تبذ ن بأ طزمة ة لمتحد : مم لا ا ن . ئلا تا سترلرد و د ١
 ول لد ا ى لد ة يد لجد ا ربة ستعما لا ا ت لنزعا ا بقوة ترفضن ن ا وينبغي ل ستقلا لا وا لمصير ا تقرير في للشعوب

. الزائغ الاستقلال من حالات الى الشعوب ٥ بهذ تفضي ان تحاول التي بالادارة ألقائة

 الى بالنسبة الشعبية الارأدة عن المقيد وغير الحر للتعبير كيا تشيكوسلونا تأييد عن وأءرب - » ٢
 بالادارة القائمة الدول الى تطلب ان ال.تحدة للأمم ينبفي انه ترى أنها ل وقا الاقاليم ه هذ سستتبل

 ن ا تستطيع ى لذ ا لجو ا تهيئة يتسنى لن نه ا حيث لك ون ، لعسكرية ا ما عد قوا وتفكيك تها توا سحب
 على وترتيبا . لشرول ا ٥ هذ تحقيق يتم ما عند لا ا جنبي ا خل تد ون د تها د را ا عن لشعوب ا فيه تعبر

. 1/0.14/32/1.10 الوثيقة في نام فييت مته قد الذى القرار مشروع كيا تثيكوسلوفا تؤيد لك ن
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( يا تشيكوسلونا ، جردا بينا لسيد ا )

 رتقنيين ئيين خصا تدريب الى خاصة بصفة كبيرة همية تعزى تشيكوسلوفاكيا ان قائلا وأستطرد - ٥٣
ا حتا السرندوع ١ »دذ أرلت وانها اليهم. كبيرة حاجة في مستقبلا مستقلة ستصب التي الاقاليم ستكون
 ،الجنزبية روديسيا من طالبا ١ ٣ الى زمالات بمننع ١٩٧٧ - ١ ٩٧٦ الفترة خلال قامت فقد . خاصا

 التدابير جميع بالمثل وستؤيد ؛ ١٤٧٩ - ١٩٧٨ الفترة في اخرى دراسية منحة ٢٠ تقدم ان وتدتزم
 المتمتدة وغير المستعمرة الاقاليم الى المعونة يم لتعزيزتقد المتحدة الامم في ستقترح التي الفعالة
. تي ا الن بالحكم

 من الستة لبنود !جميع فيهما تشترك متين دا فكرتين مناك ان تال : ( ثيوبيا ا ) بكلة ل٠لسي أ -٥٤
 وتنفيذ مرة السرتع للشدوب المصير تقرير مبدأ : وهما فيا لر بالن اللجنة تقوم ألتي الاعمال جدول
 جيربا أ لمبد ٠ ا مذ وتنفيذ للتصرف بل لقا ا غير ستقلال لا وا لمصير ا تقرير حق ويصد . أ لمبد أ ا ذ

 لغنصرية أ لقوى تخضع التي لجنوبية ا فريقيا ا ليم قأ ا نت كا سواء - قاليم الا ٥ هذ جميع لى ا لنسبة با
 كانت التي اللبيدية الاستعمار انهاء عطيات وقفت ! التي الاقاليم اوتلك الشرسة مبريالية ستعماروالا والا

. دى الها لمحيط وا ريبي لكا ا لبحر ا منطقة في قصة لوا أ يرة لصغ ا لجزرية ا ليم أوالاقا فيها تجرى

 ت را ا عتب ا صن عز بوا صما ضد ك تحا مرة مؤا ن ا ل ع لا بوى وزمبا صيبيا نا تليمى أ لى ا رة شا لا وبا -٥
 خيرة لأ ا ونة لآ ا في ءق لوحا با ثبتته ا ما وهو ، قليمين لا ا ين مذ ستغلال ا صلة موا ف تستهد ية د تتصا ا

 الشركات ه ومن . ( 12/6.10/26) تقريرها في الوطنية عبر بالشركات المعنية المتحدة الامم لجنة
 سات والخد والانشاءات والتصنيع والزراعة التعدين : الاقتصاد قطاعات كافة في ممثلة ألامبريالية

 المارسات ه لن حد بوضع الفور على يقوم ان ولي الد للمجتمع وينبغي . النفط وصناعة والمالية الصرفية
 مننح اعلان وفي الميثاق في عليها المنصوت النبيلة ئ د للمبا والنشط السريع التنفين ن ضما اجل من

. لسدتممرة والشعوبا ان للبلد الاستقلال

 العام الأمين تقرير في الواردة المعلومات سن ، الصدد ا ذ م في لاحل ٥ وفد ان واعلن -٥٦
 تد المتحدة بالامم الممتصلة الدولية والمؤسسات المتخصصة الوكالات بعانن ،ان ( 404.1 و 4/32/87)
 ما تطبيق على والؤسسات لات الوكا يحث فهو ولذلك ، خر الآ البعنى به قام مما افضل بأعمال مت قا

 سيما ولا ، الستعسرة الشعوب الى المتدمة الماعدة مضاعفة ألى تدعو التي ت القرارا سن ر وسيصد ر صد
 ميبيا ونا زمبابوى شدبي مابوتولنصرة اعلان ان بالقول بيانه واختتم . وناميبيا زمبابوى الى مة المقد
 الدالسي المؤتمر ه اعتمد ى الذ لاغوس اعلان لك وكذ وناميبيا بوى زمبا تحرير اجل من ألعمل وبرنامتج

 والاستقلال المصير تقرير لمبدأى التنفيذ نواحي على تركز امثلة تعتبر ، العنصرى الفصل لمناهضة

. تاما تأييدا ما يؤيد ٥ وفد وان ، هما ترديد تكرر طالما اللذين

 التي والسبادئ الاددان طى اكبرامية يعلق ها بلد ان تالت : ( سسا )ال: هولتزر الآنسة - ٥٧
 معالم من متلم بمثابة تعتبره ى الذ ، الستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منتح اعلان طرحها

 الالم ملام في عميتا تغيرا الاستعمار انهاء احدث فقد . العشرين القرن سن الهاني النصف تارين
١٥١٤ ألقرر اعتعاد نذ ارالثلث بعقد الاعضاء د عد زاد ،.عيث المتحدة الامم بنية في ينعكس
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( لنمسا ا ، مولتزر نسة لا ا )

 وهى والعشرين الازة لجنة اعمال بأهسية قرار الا د الصد هذا ني ويذبفي قاعلة واستطردت - ٥٨

 الاستعمار. انهاء الآخرعملية بعد انجزاتليم كلما رها ثما تؤتي تزال لا والتي تقريرها في دة !لمعد
 ق السيثا مع يتمشى بما بالتزاماتها بالادارة القائمة الدول تفي ان العطية ه هذ في أحميته له لمم وان

 ت بعرشا د يفا ا لية لحا : لسنة ا خلال تم وقد . ليم قا لا : جميع ن بشأ زمة للا ا ت لمعلوما ا م تقد ن : وينبغي
لذرصة ا ه من تنتهز ن ا لنمسا ا وتود ، ة لمتحد ا ت يا للولا بعة لتا ا فيرجن وجزر يمن كا جزر لى ا عرة ز

سر وقد . الصدد ا مذ في ة المتحد الولايات ه تتخن النى الايجابي للموتف تتديرحا عن لتعرب
 تهسا صسئوليا انهاء تتوقع انها ألمتحدة ألملكة فيه كرت ن الذى البيان تلاحذل ان خاصة بصفة النسسا

. خلاله أو ١٨. عام بحلول ى د لها ا لمحيط ا منطقة في رية ستعما لا

، ر ستعما لا ا ء نها ا لعطية ما لتأييد منها را نلها ا ، وية لنسدا ا لحكومة ا ن ا لقول ا لى ا فت رد وا - و ،

 صجج برنا في وتسهم ألنمما في للدراسة اتي الذ بألحكم المتتعة غير الاقاليم لسكان فرن تقديم تراصل

٠ فريقي لا ا للجنوب ريبي لتد وا لتعليمي ا ة لمتحد ا مم لا

 ر ستعما لا ا ء نها ا لعطية لمميزة ا تص لخصا ا على لحكم ا في لتعصيم ا تجنب ينبفي نه ا علنت : ثم - ٦ .
 من واسعة مجموعة وبأن خاصة حالة تمثل حالة كل بأن لاقرار سن بد لا بل ، حدة على اتليم كل في

 كذلك . الاعتبار بعين تؤخن أن ينبفي للشعب الخاصة والرغبات ألاحتياجات تلائم الخيار مجالات
 ولة د تشكيل و ا ئمة قا مستتلة ولة د في ماج ند لا ا في يتعثل قد ت را لخيا ا ٥ مذ حد ا ن بأ لتسليم ا سن بد لا

 لعزلة ا و ا لحجم ا صغر ى يؤى لا أ وينبغي . اخر بلد صع حر ى تحا ا فى حتى او ل ل سيا ت ا ن مستتلة
 يظل ان يجب بل ، لاعلان ٤ تنفيذ اوتأخير اعاقة الى العاطة اليد الى اوالافتقار الموارد اوندرة
وتعسد ، السكان جانب من المصير تقرير لحق الحرة الممارسة في متمثلا ألخيارات ه هذ لجسيع الأساس

لمسير ا تقرير أ مبد تأكيد فيها وأعيد عب لمصا ا على لتفلب : فيها تم لتى ا مثلة لأ . حد ا جيبرتى لة .حا

. لمعنية . ف طرا لأ . جسيع نب جا من لقيم ا ون لتعا با

حل ينبفي بأنه الراسخ واقتناعه الغربية الصحراء مسألة بشأن العميق ها بلد قلق عن وأعربت - ٦ ١
 تقدير عن وأعربت . بناء حوار في المعنية الأحلراف جسيع اشتراك نحويضسن وعلى سلميا حذالمسألة

 . الافريقية الوحدة منظمة وخاصة ، رلية الد المنظمات به تضطلع الذى ور للد د الصد ا ن فى دا وفد
 طني موا مشكلة وحل للجميع مقبول حل د أيجا جل ا صن ما جهوى تكثيف ألمعنية طراف لأ ا جميح ت شد ونأ

. عن كرها زهم حتجا ا يجرى نه ا ء نبا لأ ا تلت تنا خرى ا ن : بلد

 لافربقي الجنوب في والتحرير المصير تقرير قضية لواء حمل ان ل قا : ( )زامبيا مونغا السيد - ٦٢
 فانها كستعسرة زامبيا لماضي انه وأعلن . بلده ينتهجها التي الأجنبية السياسة ض ٠ونه اًلزا رم_و

 المصير تقرير مبدأ لى الشبات واجبها سن ان وتعتبر الأجنبي الحكم يفرضه الذى الانلال تعررن

. والاستتلال الحرية في المشروع حسقهم اجل صن ل القتأ على مقهورين يزالون لا من ة عد وسسا

. الشرقية وتيمور الفربية الصحراء سن كل للخطرفي يتعرنى المصير تقرير مبدأ ان قائلا ومضى - ٦ ٣
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( صبيا زا ،مونفا السيد )

 عواتبها ستكون خطيرة سابتة بذلك المتحدة الامم سجلت المدل من الشعبين هذين من اى حرم واذا
. دة السيا ذات المستتلة الدول من القائم بعضن وفي بل اخرى مماثلة حالات في ملصوسة

 عند تها مراعا يجب عديدة اعتبارات بين ، الهام الوحيد العامل ان في ه وفد رأى عن اعرب ثم - ٦٤
 سواء ، مصائرها تقرير في الشرعية ومصلحتها الشعوب بحقوق ،يتصل الشأن مذا في قرارات اتخاذ

. جاراتها مع اوالاندماج الاستقلال اجل من تسعى كانت

 الافريتية الوحدة منظمة تتمكن ان في ٥ وفد امل عن فأعرب الفربية الصحراء حالة الى وتطرق - ٦٥

 علن وأ . لمصير ا تقرير فى قليم لا أ شعب بحق س لمسا ا ون د ع لنزا ا لتسوية صيفة د يجا ا من تربب عما
 وفقا ، أيد وقد ، نفسها فريتية لا ا ة لوحد ا منظمة الى بالنسبة خطار لأ با محملا لنزاع ا يعتبر الوفد ن ا

 الشرتحيل من جعلت قد الظروف لأن يأسف انه مع الفربية الصحراء بشأن قمة مؤتمر عقد فكرة لذلك

لقريب. ا لستقبل ا في لموتعر ا عقد نية مكا ا في ه وفد مل يأ ا هذ وسع . مقررا ن كا كما ٤ لوسا في لمؤتمر ا عقد

 الفور على استفتاء اجراء ضرورة على ٥ وفد يحث الشرقية بتيمور يتعلق فيما انه قاءلا واستطرد - ٦٦
 مصير تقرير عمل بأن ه اعتقاد عن واعرب . الاقليم مستقبل تحديد بفية المتحدة الامم اشراف تحت

. ونيسيا ند ا وسمعة لشرقية ا تيمور شعب من كل لى ا لنسبة با ما ما سيكون القبيل ا مذ من حقيقيا

 انها عملية في المبادرة زمام ت اخن التي الخاصة والعشرين الاربعة لجنة ل بأعما وأشاد - ٦٧
 الموقع أو الحجم بسبب تعييز دون الاستقلال في الأقاليم جسيع حق بشأن ٥ بلد موتف وكرر الاستعمار.

 رة ا د لا با -ة٠ذ لقا ا ول لد ا تضطلع ن ا في حكومته مل ا عن عرب وا . نية لسكا ا فة لكثا ا و ا في لجفرا ا
 ما تا ونا تعا ون تتعا ن ا وفي مستعمر تليم ا لكل سليمة ية د قتصا ا ة عد قا د يجا ا عن مة لتا ا تما بمسووليا

٠ الخاصة اللجنة مع

مسألة من بلده موتف عن وتكرارا مرارا الاعراب تم قد انه قال : القمر( جزر ) ثابت السيد - ٦٨

 ، المتحدة الامم وفي ز نحيا الا عدم بلدان جتماعات ا وفي الافريقية الوحدة منظمة فى لفربية ا الصحراء
 بحسق الاعتراف وينطوى . الصير تقرير في الفربية الصحراء حق يؤكد ان على مرة كل فى دأب فقد

. قانوني أساسي لنظام ووفقا اتليم حدود داخل الشعب بوجود الاعتراف على المصير تقرير

 .درة لس الملة ت ذ والقرارات ة ألمتحد الامم ق ميثا احكام ع ت.شيا أنه قاءلا وستطرد ٠-٦٩
 هما الفربية الصحراء بسألة معنيين طرفين سوى ائ نا١ ليس (١٥ )د- ١٥ ١٤ القرار ولاسيسا

. ر. ستعما ا انماء سيجرى ى الذ والشمب بالادارة القاعمة ولة الد

 ، فريقية الا الوحدة منظمة وعكومات دول لرؤساء استثناعي مؤتمر عقد في ،وفد مل ا عن وأعرب - ٧ .

٠ لفربية ا ء لصحرا ا مشكلة في لنظر ا جل ا من ممكن وقت قرب ا في

 المتحدة الولايات ممثل ان فقال الرد جق ممارسا تحدث : نام( )فييت توان فوان السيد - ٧١
يعيق لا غوام في المتحدة للولايات قواعد وجود ان ، أمس به أدلى الذى البيان ذكرني قد كان
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( تام فييت ن، توا ن ا فو |لع-يد )

 وان السكان مؤلاء اماني سع الواقع في الأسريتمشى ذلك وان ، الصير تقرير في لحقه الشعب ممارسة
 يسود ه وذد ان وأضاف . الحقيقية الحالة يصور لم نفسه اليوم في نام فييت مسثل به دلى أ الذى البيان

 لحكم با متمتعة غير خرى ا قاليم ا مشكلة شأن لك ن في نها شأ ، م غوا مشكلة ن ا : يلي ما على يؤكد ن ا

 ( ١ )د-ه ١٥ ١ ٤ القرارين أحكام تشملها مشكلة مي ، أجنبية عسكرية قواعد فيها يوجد يزال لا اتي الن

. مة لعا ا لجمعية ا ت را قرا من وغيرما (٢٥ - )د ٢٦٢١ و

 للتصرف القابل غير الحق شتى قرارات في جديد من اكد قد ولي الد المجتمع ان قائلا ومضى - ٧٢
 لجزيرة ا تلك في عسكرية ومنشآت عد وا3 ء بتا لا ولة محا ية بأ يد تند شد أ د وند لمصير ا تقرير في م غوا لشعب

 الجمعية رات وقرا الميثاق دع ومبا مقاصد ومع الأساسية جقوقه رسة بمما غوام شعب م قيا مع لتعارضها
٠ مة لعا ا

 غوام أراضي على عسكرية منشآت وجود لتبرير المتحدة الولايات أوردتها التى الحجج ان وأعلن - ٧٣
 لتبرير نام فييت حرب أشناء ما د رد قد ة لمتحد ا يات لولا ا ت حكوما من د عد ن كا لتي ا لحجج ا نفس مي

 . بل بالقنا وكمبوتشيا وس ولا نام فييت شعوب وقصف ك منا ة لمتحد ا ت يا الولا صن ى جند مليون نصف وجود

 الوثيقة هذه لأن ٨/6.1 /32/1.10القرار مشروع يعارض المتحدة الولايات وفد ان أضاف ثم - ٧٤
 م غوا لشعب لمشروعة ا ني لأما ا وتلبى ة لمتحد ا يات للولا لعسكرية وا تيجية سترأ لا ا لمصالح أ مع رض تتعا

 الجمعية قرارات لتعديل لة٠ ا مح ية أ رضوا ١-٢ي ان ولي الد المجتمع لممثلي وينبغى . ولى الد والمجتمع
 مد أ لة طا وا م غوا في ة لمتحد ا ت يا للولا لعسكرية ا عد لقوا ا وجود على لشرعية ا أاضفاء لغر مة لعا ا

 لمشروع /3الوثيقة في ة الوارد التعديلات اليه ترمي الذى فالهدف . الاقليم مذا احتلال
 ان الاحتلال. ا ومن العسكرى الوجود ا هن امد اطالة الحقيقة في مي ٨/0.14/32/1.10 الترار

 قواعد وجود باجازة المتحدة الامم قيام تعادل ءافذ . ٤٠ ا 32/1ا .,,ن لوذيقة ا في ة رد دوا ا ت !لقرحأ اًن
 بحريسة يمارس ان غوام شعب بوسع ان وباعلان الميثاق واهداف مقاصد صع متفقة لكونها غوام في عسكرية

 الأسم ترارات جميع فان وبالتالي ، اقليمه اراضي على توجد عسكرية قواعد ظل في المصير تقرير في حقد

 قاليم ا في بالادارة القاتمة ول الد تقيمها التى العسكرية والمنشآت القواعد بخصوص ، بتة لسا ا ة لمتحد ا
 وفد لأى مقبول غير تعديل وهذا . الدقة تتحرى ولا سليم اساس على تقوم لا ، غوام في ولاسيما سستعمرة

 . الستعمرة للشعوب المصير تقرير بقضية ق بصد ويلتزم دئة ومبا الميثاق مقاصد الدفاععن الى يسعى
 مشروع مي مقد ن ا بالتول بيانه ختتم وا . وخيمة قت عوا لك ن على ترتبت يلات لتعد ا ٥ من د واناتماعتما

 مشروع روح مع تاما تعارضا تتمارغى لأنها التعديلات تلك بشدة يرفضون ٨/6.1،/32/1.10الترار

. ا القرارحدن

. البند هذا بشأن أخرى مرة التحدث بحق يحتفظ ٥ وفد ان قاعلا ومضى . ٧ه
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 تحطيم ٠,٩ يتجا م^^ المصيو لتقويو ت١ئل ن (٠السضولية٠ريبة٠٠أله٠),لحلكة ى رول ب ا ألسبد - ٧٦
 من لذلك ما بكل ، داخلية عطية ايضا المصير تقرير يكون ان ينبفي ،اذ الأجنبي الاحتلال اغلال

 طب__ى ذطلق ان يمكن ما يوجد لا نذكرانه ان وجب ، ا من على وعلاوة . واقتصادية سياسية معاني
 وجود من بد لا كان متحدا يبقى ن التكوين متجانس غير شعب اراد وانا ٠ التكوين متجانس شعب
. سكه تما لتحقيق مشترك ف مد

 درا قا الاقليم كان اذا عما يتساءل ان عليه لزاما المر يجد بفوام يتعلق فيما انه قائلا ومضى - ٧٧
 . صحيحة رسة مما المصير تقرير في حقه رس يما ن ا لك ذ ون بد عليه سيستحيل حيث يا د قتصا ا ء لبقا ا على

. محليا تي ا لذ ا لحكم ا رس يما ن ا بوسعه يكون لن نه ا يعني لا ا هذ ولكن

 من ،جزء رأيه ،في الشرتية تيمور ان ل وقا تيمور جزيرة الاستعمارفي تاريخ وأشارالى - ٧٨

 واقتصادى. سياسي فراغ مل اويحاولون الملك من اكثر لمكيون مم الاقليم استقلال دعاة وان ، اندونيسيا
 كانت اذا ما بشأن الشديد الوضوح تلتزم ان ة المتحد الامم على وجب يتألم شعب لوجود ونظرا

. الملممى للدول سريون عملاء مم محرضين مقاصد فقط تخدم اوانها السامية دقها مبا اجل من ل تعما

ترك - ي. ن ا يجب تسويتها مر ا ن ا ل فقا لصحرا ا سألة هي خرى ا ككة شا مسألة لى ا وتطرق - ٧ ٩

 ل وقا ، الحصافة وتوخى الوفاق الى ودعا . افريقية مسألة بالضبط ليست انها حيث المربية للمجموعة

كلمته م ختا وفي . ب غرا ا بين تنشب تلتي زعا لمنا ا من خطر ا ة .حد لو ا سدرة لأ ا خل ا د ت زعا لمنا ا ن ا
فيا تنا فى تتنا رية حضا قيم لها شعوب على رما صا تطبيقا ئية نما لا ا لهياكل ا تطبيق يمكن لا نه ا لى ا ر شا أ

٠ الهياكل تلك صع تاما

٠ الرئاسة تولي الى ( لسورية ا العربية الجمهورية ) العلاف السيد د عا - ٨ ١

الرد .ق رسا ,ما ث تحد : ( تية السوفيا شتراكية الا يات الجس-و اتحاد ) موف خارلا السيد - ٨٢

، ية الشرة تيمور بشأن ية !لسسود العربية المملكة ممثل به لى أد ى !لذ ن بابيا يتعلتى فيما انه ل فتا
العالع. من لكالجز ذ في كرى ولة د ية ا مع فس تنا على ليس السوفياتي الاتحاد فان

نكر ي لم انه فقال الرد حق ممارسا ث تحد : ية( السعود العربية )المملكة البارودى السيد - ٨٣
الدول من أى حالة في كعا العظمى الدول حالة في ، احيانا يحدث وانه بالاسم عظمى دولة اية

. قة سد، مبادرة اية اتخذت قد تكون ان دون باسصها اجراء يتخذ ان ، الأخرى

 ببنود الخاصة القرارات مشاريع بشأن العشرين الجلسة في سيبدأ التصويت ان قال : الرئيس -٨م
 الفربية. الصحراء باستثناء منفردة بأقاليم خاصة قرارات مشاريبع وبشأن ٧و٦وهو٤ الآعمال جدول

 نتائجها عن تقريرا سيقدم وانه الغربية الصحراء سسألة بشأن جارية المشاورات ان واعلن - ٨٥

٠ تنتهى ما عند

١٣/١٥٠ءة لهبا ا ٠ف٠٠لس٠لج ا ,ودعيت




